



SZP-EZP/55/2023

Złotów, dnia 24.03.2023 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Szpital Powiatowy im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie, dalej zwany Zamawiającym, informuje o wpłynięciu wniosków o wyjaśnienie treści SWZ (tj. zapytań), dotyczących prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, oznaczonego symbolem **5/ZP/2023**, którego przedmiotem jest: „**Dostawa środków dezynfekcyjnych**”. Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp udziela wyjaśnień w poniższy sposób:

I. Wyjaśnienia treści SWZ:

Pytanie nr 1

PAKIET 2, POZ. 1

Proszę o dopuszczenie gazików nasączonych 70% alkoholem izopropylowym. Gaziki złożone czterokrotnie na 8 warstw. Pakowane w saszetkach o wymiarach 6 x 7 cm. Gaziki o wymiarze 160 x 100 mm po rozłożeniu, wykonany z włókniny o gramaturze 50 g/m². Wyrób klasy I. Opakowanie zawiera 50 sztuk gazików

Odpowiedź: Zamawiający domniemywa, że Wykonawca zadaje pytanie dotyczące części nr 7 – gaziki do dezynfekcji skóry – pozycja nr 1. Zamawiający w części nr 7 poz. 1 **nie wyraża** zgody na zaoferowanie gazików o powyższych parametrach.

Pytanie nr 2

PAKIET 2, POZ. 2

Czy Zamawiający wydzieli poz. 1-4 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli innym firmom specjalizującym się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu na osiągnięcie oszczędności i wymiernych korzyści finansowych?

Odpowiedź: Zamawiający nie rozumie zadanego przez Wykonawcę pytania. Pytanie dotyczy części nr 2 poz. 2 a Wykonawca wnosi o wydzielenie pozycji od 1 do 4 do osobnego pakietu? Zamawiający **nie wyraża** zgody na wydzielenie pozycji asortymentowych do oddzielnych części.

Pytanie nr 3

PAKIET 2, POZ. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie gazika nasączonego 70% alkoholem izopropylowym + 2% chlorhexydyna?

Odpowiedź: Zamawiający domniemywa, że Wykonawca zadaje pytanie dotyczące części nr 7 – gaziki do dezynfekcji skóry – pozycja nr 2. Zamawiający w części nr 7 poz. 2 **nie wyraża zgody** na zaoferowanie gazików o powyższych parametrach.

Pytanie nr 4

Dotyczy część 2 pozycja 12

Zwracamy się z prośbą o możliwość zaferowania chusteczek Sani-Cloth Active skutecznych wobec B, Tbc, F(drożdżaki i pleśniowe), V (HBV, HCV, noro, polio), których minimalny wymiar pojedynczej chusteczki w puszcze a 125 chust. wynosi 13x20 cm. Minimalny wymiar pojedynczej chusteczki w wiaderku a 225 chust. wynosi 20 x30 cm. Chusteczki o takim wymiarze są aktualnie używane przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający **wyraża zgodę**.

Pytanie nr 5

Dotyczy część 2 pozycja 3

Z uwagi na wycofanie z produkcji preparatu Sekumatic FKS, zwracamy się z prośbą o możliwość zaferowania preparatu Anios LB 30, będącego udoskonalonym zamiennikiem, o takim samym przeznaczeniu i zbliżonych parametrach. Preparat, który zamierzamy zaferować, jest aktualnie używany przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający **wyraża zgodę**.

Pytanie nr 6

Dotyczy część 2 pozycja 13

Zwracamy się z prośbą o możliwość złożenia oferty na preparat do mycia i dezynfekcji powierzchni, wyrobów medycznych. Stężenie: do 0,5%. Bez zawartości aldehydów, substancji utleniających, alkoholi oraz pochodnych fenolowych. Możliwość stosowania w obecności pacjentów. Spektrum: B (aktywny wobec MRSA, Klebsiella pneumoniae oraz Salmonella), F(C.albicans),V (HIV , HBV ,HCV, Vaccinia, Rota, Herpes, Corona) - 15 min, Tbc – 30 min. Nazwa handlowa- Surfianos Premium, preparat jest aktualnie używany przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający **wyraża zgodę**.

Pytanie nr 7

Dotyczy część 8 pozycja 1

Zwracamy się o możliwość złożenia oferty na preparat (roztwór) do dezynfekcji wysokiego poziomu, gotowy do użycia, o szybkim działaniu zarodnikobójczym, prątkobójczym, bakterioobójczym, wirusobójczym, grzybobójczym, przeznaczony do reprocessowania i dezynfekcji wyrobów medycznych tj. narzędzi termolabilnych i sprzętu endoskopowego.

Preparat posiada rekomendacje dystrybutora myjni endoskopowych Choyang- CYW. Skład: kwas nadctowy, 3% nadtlenu wodoru. Nazwa handlowa Anioxyde 1000 LD, preparat jest aktualnie używany przez Zamawiającego

Odpowiedź: Tak, Zamawiający **wyraża zgodę**.

Pytanie nr 8

Dotyczy część 8 pozycja 1

Czy Zamawiający wymaga, aby Paski testowe, służące do sprawdzenia stężenia roztworu aktywnego, były walidowane i pochodziły od tego samego producenta, jak płyn, oraz były klasyfikowane jako wyrób medyczny?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający **stawia** taki wymóg.

Pytanie nr 9

Dotyczy część 8 pozycja 2

Zwracamy się o możliwość złożenia oferty na preparat: Skuteczny detergent multienzymatyczny do dekontaminacji i dezynfekcji inwazyjnych i nieinwazyjnych wyrobów medycznych, które wymagają

dokładnego czyszczenia w kanałach i wgłębieniach. Produkt zawiera enzymy o wysokiej czystości, które powodują natychmiastowe rozpuszczanie tłuszczów, skrobi, białek i innych materiałów, zgromadzonych w trudno dostępnych miejscach. Środek wykazuje potwierdzone właściwości bakteriobójcze, wirusobójcze i grzybobójcze, które są efektem synergii działania poszczególnych składników produktów. Skład: enzymy, niejonowe środki powierzchniowo czynne, QAV. Posiada rekomendacje dystrybutora do myjni endoskopowych Choyang - CYW. Nazwa handlowa Aniosyme Synergy - preparat jest aktualnie używany przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający **wyraża zgodę**.

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część dokumentacji przetargowej, a tym samym wykonawcy są zobligowani uwzględnić wszystkie dokonane zmiany przy sporządzaniu oferty.

Sporządzono w 1 egz.:

1. adresat (strona postępowania: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/743543>)
2. a/a

Sporządził: Bożena Schmidt – specjalista ds. zamówień publicznych,
tel. 67 263 22 33 wew. 329, fax. 672635878, e-mail: przetargi@szpital.zlotow.pl